

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

逆向超车险象环生

店韩路大修 车辆“混行”隐患多

**记者
调查**

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 寇光 摄影报道)店韩路作为连接山亭区与高新区和薛城区的一条重要交通枢纽,道路上的车辆一直川流不息,车流量颇大。而近段时间驾车从此经过的司机却倍感头疼,原因是这条路的部分路段开始修路了,道路宽度缩减了一半,本来还算宽阔的道路一下子变得紧凑起来。



机动车三轮挡道 急坏后面车

19日上午11时,记者赶到店韩路山亭区段的修路现场。在现场记者发现店韩路上隔离栏以西的道路已经被封死修路,只留下隔离栏以东的道路供南北方向的车辆行驶。

“道路的宽度缩减了一半,可车流量还是那么大,能不挤么。”与记者同行的周先生告诉记者,以往的单行道变成了双行道,道路变窄一半后不仅会变得有些拥堵,而且还会遇到这样一个尴尬的局面:如果一辆机动车三轮车行驶在路面上,由于速度有限,在三轮车后面的私家车只能放慢速度无奈跟随,因为道路变窄给超车带来极大的难度与危险,再加上道路中间摆有起隔离警示作用的交通锥,想超车可谓

是难上加难。

吴先生这话说的没错,记者亲眼目睹了修路后机动车超车时的惊险。一辆机动车三轮车慢吞吞地行驶在队伍的最前方。而后面有多辆私家车想要超车,因为难度较大因此并没有超车。只有一辆私家车主瞅准对面空隙,想一脚踩油门迅速超车,谁知对面猛然出现两辆车正迎面而来,无奈之下这名私家车主只能退回原位。

机动车与非机动车混行

据了解,此次维修为店韩路大修工程,该工程全长38.6公里,其中山亭段长22.127公里,估算投资6623万元,计划6月份实现竣工通车。此外,由于店韩路为南北通道的交通枢纽,因此道路上的车流量也较大,其中不乏大货车与非机动车的身影,

这些车辆的混杂其中,使得路面更危险。

“我的家就在这附近的村庄,不仅是我,平时村里人经常骑电动车经过这条路。”附近村庄的杨先生告诉记者,他们附近村庄的村民都习惯在店韩路上骑车行驶,即使修路,他们也没觉得有什么不妥。而店韩路上的私家车主们可不这样认为,司机曹先生便表示,自行车、电动车甚至摩托车也好,都和机动车一样比汽车跑得慢,好在这些车比三轮车体积小一些,如果骑车的市民可以靠边一些,他们是不可以超车的。“有靠边骑的还好,有那种不讲究的就在中间骑,你想超都没办法超。”曹先生说。

记者在现场看到,由于店韩路是一条南北方向的交通枢纽,因此路上拉货的大货车也不在少

数。本来路面就窄,再加上不时出现的一辆辆大货车,道路的拥挤程度可见一斑。

交通锥损坏严重 存一定安全隐患

为了方便机动车辆通行,施工人员在路面上摆放了很多交通锥。一方面是为了行驶车辆的分流,另一方面也是为了在夜间光线不好的时候给行驶车辆警示。可是记者在调查中却发现,不少交通锥不是被刮倒就是被碾轧平了,不仅起不到分流和警示的作用,还会起到一定的反作用。

记者看到这样的一幕,一辆越野车为了超车,驶入逆向车道,然后发现对面有大货车迎面而来,于是便急急忙忙并入顺向车道。匆忙间越野车不小心碰倒了路中央的交通锥,本来在路中央的交通锥顺势被带到了机动车

车道上面,后面车辆来不及刹车便从交通锥上面碾轧而过,把一个好好的交通锥破坏得不像样。

“如果是大货车碾轧还好一些,我们这些私家车的重量不够,而没被碾轧过的交通锥又高又硬,高速情况下很容易发生巨大颠簸,弄不好都有翻车的危险。”司机陈先生表示,还有部分交通锥表面有灰尘,黯淡无光的它们在晚上不易被司机朋友们发现。因此他希望相关部门能及时更换交通锥,减少发生危险的几率。

针对店韩路修理的现状,交警部门建议,店韩路大修工程将会持续到今年6月份,其间广大车主尽量绕行避开修路路段,实在需要行驶在这段路的,无特殊情况的,也要尽可能地缓慢行驶。

临街商家肆意倾倒污水菜渣脏乱难闻

曝光台



创建国家卫生城市
建设枣庄美好家园

晚报讯 (记者 董艳)16日上午,市中区居民程女士打来热线电话反映,称她在市中区华山路与龙头路附近的一商户门前,映入眼帘的是马路东侧的一下水道果真被污水、菜渣充斥。“有几次在附近就餐,

车停马路边,下车就遇到这种情况,为了避免双脚不踩到污水、菜渣,只好一个大步跨过去,但稍不注意就有可能摔倒。”程女士说。

程女士告诉记者,虽然附近商家几乎都有预留的停车位,但是停满车时,顾客只能在路边停靠。这样一来,“鼻闻目染”就不可避免了。

污水、菜渣倒得整个下水道口都是,乱七八糟的样子本身就影响环境卫生,最让来往市民受不了的是,经过下水道口时总能闻到一股刺鼻的气味。“天气寒冷的时候,难闻的气味没那么明显,随着气温的升高,污水、菜渣很容易变质,来往的行人途经此处很容易被难闻气味影响心情。”程女士说。

采访的过程中恰巧有几

位从此处经过的行人。记者采访了其中一位市民刘先生,对于沿街商家肆意倾倒食物残渣的行为,刘先生表示这种行为应该杜绝。“沿街下水道口的作用并不是用来倒垃圾的,如果继续这样,下水道口很容易受堵,遇到雨雪天气很容易造成排水困难。”刘先生表示,“不仅如此,商家门前下水道口各类食物残渣堆积,影响环境的同时,还会给来往食客带来不便,最明显的当属气味难闻影响食客就餐心情。”

采访的过程中了解到,不仅仅程女士所反映的华山路个别商家门口有此类行为,希望相关部门在及时清理的同时,商户们也能自觉起来,从自我做起,保护周边环境,为消费者提供更好的就餐环境。

店外污水横流 多次修缮无果



晚报讯 (记者 马高超 摄影报道)近日,家住市中区的赵先生拨打本报热线反映,吉品街一皮具店门前的人行道经常有污水渗出,希望能得到彻底的解决。接到电话后,记者便赶往现场了解情况。

赶到现场后,能看到较多的污水从一盖板处渗出,顺着道路向东流去。据附近店面的经营者介绍,此处渗水已经好长时间了,尤其是今年过年之前,经常渗出一些脏兮兮的污水,气味十分刺鼻。后来社区工作人员找人将污物抽干净后,

虽然气味不再像之前这么刺鼻,但时常还是会有水渗出,不知到底是什么原因。针对此情况,记者电话采访了负责该片区的孔庄社区网格员,他表示,之前由于盖板处的下水道堵塞,经常有粪便等从盖板下涌出,他们找人将下水道抽干后,确实也有清水渗出的情况。这期间,他曾联系过相关部门,但都找不出水到底是从何处渗出来。目前,相关部门已经针对该问题展开调查,正在核算该工程的预算。